主日禮拜 程序 聖靈降臨節後第7主日

★記號者,請會眾起立

※禮拜中請**關閉手機**,並**避免走動、談話**

第一堂(台語) -- 時間: 上午9:00

講道:陳志恩傳道 司禮:林昭郎長老

~~ 靜候上帝的話 ~~

		M4 121 = 1 114 12		
	奏	樂	司	琴
	宣	召詩篇九十八篇 4~6 節	司	禮
*	聖	詩 第 58 首「天下萬國眾人當聽」	會	眾
*	宣讀主	E訓新的誡命	會	眾
	啟	應 啟應文 20 篇		禮
	祈	禱		禮
	讚	美「為了主的榮耀」		隊
		~~ 領受上帝的話 ~~		
	聖	經歷代志上廿九章 11~14 節	司	禮
	講	道「奉獻(一)上帝的恩典」		者
	祈	·(祈禱後吟 501 首 「求主將祢的話」)		者
		~~ 回應上帝的話 ~~		
*	聖	詩第 300 首「阮犁田播好種子」		眾
*	奉	獻(吟 306B 首第 4 節 我的錢銀獻給祢)	會	眾
	金	句	會	眾
	報	告	司	禮
	代	禱(祈禱後吟 497 首「主聽阮祈禱」)	會	眾
	平 安	禮(吟「疼互咱聚集作一夥」後彼此請安)	會	眾
*	頌	榮 第 507 首「榮光歸聖父上帝」	金	眾
*	祝	禱(祝禱後吟阿們頌)	講 道	者
	殿	樂請安靜默禱,於音樂停止後再離開或交談	司	琴

宣召:詩篇九十八篇 4~6 節

全地攏著向耶和華出歡喜的聲;著出大聲,歡喜唱歌謳咾伊!著彈琴唱歌 謳咾耶和華,著彈琴和詩歌的聲謳咾伊!用號頭及哨角的聲,佇君王耶和 華的面前出歡喜的聲!

金句:歷代志上廿九章 14 節

我是甚麼,我的百姓是甚麼,阮竟然會按呢歡喜奉獻啊?因為萬物攏對你來,阮用你的物獻互你。

主日禮拜 程序 聖靈降臨節後第7主日

★記號者,請會眾起立

※禮拜中請關閉手機,並避免走動、談話

第二堂(華語) -- 時間: 上午 11:00

講道:陳志恩傳道								
~~ 仰望上帝的話 ~~								
奏	樂司		琴					
宣	召詩篇九十八篇 4~6 節 司		禮					
★聖	詩 第 58 首「天下萬國眾人當聽」會		眾					
★奉	獻(唱「所有全奉獻」後作奉獻禱告)		眾					
金	句		眾					
報	告		禮					
★代	禱(祈禱後吟 497 首「主聽我祈禱」) 會		眾					
★宣讀	注訓新的誡命		眾					
啟	應 啟應文第 20 篇		禮					
	~~ 領受上帝的話 ~~							
聖	經歷代志上廿九章 11~14 節 司		禮					
講	道「奉獻(一)上帝的恩典」講	道	者					
祈	禱	道	者					
	~~ 回應上帝的話 ~~							
★回 應			眾					
★平安	:禮(唱「愛使我們相聚一起」後彼此請安) 會		眾					
★祝福			眾					
★ 祝	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	渞	者					
殿	樂請安靜默禱,於音樂停止後再離開或交談	~	琴					

宣召:詩篇九十八篇 4~6 節

全地都要向耶和華歡樂;要發起大聲,歡呼歌頌!要用琴歌頌耶和華,用 琴和詩歌的聲音歌頌他!用號和角聲,在大君王耶和華面前歡呼!

金句:歷代志上廿九章 14 節

我算甚麼,我的民算甚麼,竟能如此樂意奉獻?因為萬物都從你而來,我 們把從你而得的獻給你。

本會消息

1. 開拓教會奉獻主日

今日是北中開拓教會奉獻主日,請兄 姊為著中會的宣教事工關心、代禱及 奉獻。

2. 聖禮典

八月份第一主日(8/2)將舉行聖禮典,請 兄姊準備心恭守聖餐;如有已完成受洗 造就課程的兄姐或家中幼兒欲受洗者, 請至招待桌填寫報名表後向陳志恩傳 道及值月長老林淑如報名。

3.2015 年品格才藝營開課

2015 年夏季品格才藝營"愛與忍耐"已順利開展,今日是第二天,後續還有三個主日將陸續進行。求上帝親自帶領營會,將福音的種子播種於每位孩童及家長的心中。

4. 長執會暨團契會長聯席會:

今日華語禮拜後(約12:45)召開長執暨團契會長聯席會,請長執及各團契會長準時出席,共同關心教會事工。

5. 松青樂團與利百加團契二日遊

本會松青樂團與利百加團契將於 8/20(四)~8/21(五)舉辦「奇美博物館二 日遊」,費用每人 3,556 元。預計 30 個 名額,額滿為止。有意參加的契友請向 李素雲會長報名。

6. 得勝者事工

暑期有多場次的義工老師訓練,詳細的日期、地點貼於一樓佈告欄,歡迎 兄姐踴躍報名,於接受訓練後加入日 後的服事。

週間聚會

1. 主日:早禱會

時間: 7/12(日)上午8:30

主理:林昭郎長老

❖下次早禱會預告

時間:7/19(日)上午8:30

主理:劉志松長老

2. 週三: 壯行禮拜

為劉秉鈞弟兄人伍壯行禮拜

時間: 7/15(三)晚上8:00

地點:一樓副堂 主理:陳志恩傳道

3. 週五: 聖歌隊

時間 7/17(五)晚上 7:30

指揮:王家芬老師 司琴:李靜琪老師

◆台語禮拜結束後,請隊員至一樓副堂 集合練歌。

教界消息

1. 設教週年感恩禮拜

- ❖雙園教會將於 7/19(日)上午 9:30 於該 會舉行「設教 80 週年感恩禮拜」。
- ❖淡水國語禮拜堂將於今日(7/12)下午3:30 於該堂舉行設教 60 週年感恩禮拜。

2.2015 全台大淨灘活動

總會與社會委員會舉辦全台大淨灘活動

時間:9/20(日)下午3:00~5:00

報名費:每人 250 元(含紀念毛巾、環

保袋、台灣水地圖、保險等)

報名截止日:8/31(五)額滿為止 ◆ 有意參加者請至招待桌前登記。

· 有思参加有萌生拍付来削豆癿。 3. 兒童及青少年主日學教材研習會

總會教育委員會從2016年1月至2021年12月(六年輪)規劃出版「兒童及青少年主日學教材」,舉辦教材研習會。

時間:8/23(日)下午2:00~5:00

地點:東門教會(台北仁愛路二段76號)

費用:每人200元(現場繳費)

有意參加的老師、青少年輔導請向教

育部部長郭宏恩長老報名。

肢體交通

1. 居家療養

張美惠姊妹 葉志剛弟兄 詹淑貞姊妹 蕭劉琴姊妹 莊海港弟兄 鄒文英姊妹 洪王盞姊妹 吳婶敏姊妹 顏王麗英姊妹 陳樹林弟兄 陳愛美姊妹 李美卿姊妹 莊助信弟兄 李銘燕姊妹 郝美蘭姊妹 簡靜懿姊妹 郭林金蔥姊妹 謝陳香姊妹 李陳淑女姊妹 洪永順弟兄 施金和弟兄 江惠鐘弟兄 洪黃菊姊妹 蔡吟佩姊妹

2. 住院關懷

- ❖ 林明宗長老現於馬偕護理之家 00301 病床,請繼續代禱!
- ❖ 蔡吟佩姊妹因子宮癌將於 7/14(二)在 馬偕醫院開刀,請代禱。

3. 結婚喜訊

本會許庭蓉姊妹與崔家豪先生將於 7/25(六)上午 9:30 假本會禮拜堂舉行 結婚禮拜,歡迎兄姐前來祝賀這對新 人,願主賜福新家庭。

4. 安息主懷:

本會張志堅弟兄的父親張恩賜長老於 6/15(一)安息主懷,訂於 7/18(六)上午 11:00 於第二殯儀館懷親廳舉行告別 禮拜。有意前往的兄姊請向幹事登記, 並請為其遺族代禱。

代禱網

- 1. 為八仙樂園發生的塵爆事件代禱,在 此次意外中,有 4 人死亡、近 500 人 燒傷,求上帝安慰失去親人的家屬, 也醫治所有受傷的傷患,在未來復健 的過程中賜下勇氣及體力。也為所有 醫療人員的體力來代禱。為三重、蘆 洲的治安代禱,在近日有許多青少年 衝突事件,求上帝帶領與憐憫,並賜 下平安在所有居民當中。(7/13)
- 為本會傳道、長執、會長、小組長及 幹事代禱,求主保守同工們的心懷意 念,忠心服事,宣揚福音,榮神益人。

(7/14)

- 3. 為教會的聘牧代禱,求主帶領合神心 意的牧者來興旺祂的教會,並賜給聘 牧小組夠用的智慧來尋找牧者。(7/15)
- 4. 為教會所有信徒代禱,求上帝帶領所有信徒能透過讀經、禱告與上帝建立親密的關係,並領受聖靈所賞賜的恩賜,透過不同恩賜來服事上帝。並求上帝將夠用的恩典每日賞賜在所有信徒的生命中。(7/16)
- 5. 為本會中的社會青年禱告,求上帝帶領這群社青,在工作中也能經歷上帝的恩典。並能透過讀經、禱告來與上帝建立親密關係,能在生活中緊緊抓住上帝。求上帝賞賜智慧及管理的恩賜,讓社青們能做好時間管理,並能更深的委身在教會。(7/17)
- 6. 為本會外展事工來代禱,7 月份開始的 插花班代禱,能有更多社區居民參與。 並求上帝興起更多同工參與服事,投 入在本會社區宣教事工的服事。也求 上帝賜下智慧,讓同工能計畫更多社 區的活動,使居民能接觸到福音。 (7/18)

團契消息

1. 松年團契

❖ 七~八月暑假期間,松年團契聚會暫停 【台北中會松年部特別消息】

北中松年部舉辦 2015 年慶祝父親節感 恩禮拜暨聯誼活動

時間: 8/7(五)上午9:30

地點:台北馬偕醫院九樓大禮堂

報名截止日:7/26(日)

有意參加的兄姊請向溫禹胤執事報名

2. 松青樂團

禮拜結束後請松青樂團團員到一樓副 堂集合練習。

3. 姊妹團契

❖七~八月暑假期間,姊妹團契聚會暫停

4. 伉儷團契

時間:7/19(二)中午 12:00 內容: 伉儷主日預備(詩歌練唱)

5. 利百加團契

時間: 7/21(二)晚上 7:30

內容:音樂欣賞 司會:吳蕙芬執事

6. 少年團契

時間: 7/18(六)晚上 5:00

內容:讚美之泉 主理:同工們 司會:郭洵安弟兄

❖下次聚會預告:

時間: 7/25(六)晚上 5:00

內容:查經 主理:志恩哥 司會:許默弟兄

7. 青年團契

時間: 7/18(六)晚上 6:30

内容: 寶物分享會

主理: 叔琦司會: 承勛

❖下次聚會預告:

時間:7/25(六)晚上6:30

内容:家訪

主理:廖偉廷弟兄司會:王子貝執事

8. 青年詩班

時間:7/18(六)晚上8:30~9:00

指揮:邱宜慧老師

司琴:劉秉鈞弟兄/石佳恩姊妹

主日學消息

1. 兒童主日學

❖本季主題(2015/6~2015/8): 【與神同行】

❖ 幼稚組合班老師: 林小鈴老師 國小組合班老師: 王綉惠老師 國中組值月輔導: 林振生主任

❖課程內容:

金句:傳道書三章 11 節

上帝造萬物,各按其時成為美好,又將永生安置在世人心裡。

上週奉獻

1. 定期奉獻 5 袋, 28,500 元

2. 感恩奉獻:3,500 元

李張

3. 設教 75 週年: 37,410 元

畫 許 黃 陳 陳 黃 黃 郭 柯 陳 洪 劉 蔡 陳 周 陳 廖 洪

陳

郝

4. 對內奉獻:11,500 元

主日學—

少年團契—

青年團契— 聖歌隊—

利百加團契—

姊妹專契—

松年團契—

松青樂團—

《威斯敏斯德信仰告白》

第二十章:論基督徒的自由與良心的自由

- 1. 基督為在福音之下的信徒所買贖的自由包括:免除罪債的自由,脫離上帝定罪之震怒的自由,和脫離道德律的咒詛的自由(多二 14;帖前一 10;加三 13);又把他們從現今這邪惡的世界、撒但的捆綁、罪惡的轄制(加一 4;西一 13;徒廿六 18;羅六14)、苦難的煎熬、死亡的毒鉤、墳墓得勝的權勢和永遠的定罪中救拔出來(羅八 28;詩一一九 71;林前十五 54~57;羅八 1);也使他們得以自由地進到上帝面前(羅五1~2),順服祂,不是由於奴僕的恐懼,而是由於孩子一般的愛和樂意的心(羅八 14~15;約壹四 18)。這一切也屬於在律法之下的信徒(加三 9、14);但在新約之下,基督徒的自由更加擴大,他們從猶太人教會所服從的禮儀律的軛下得了自由(加四 1~3、6~7,五 1;徒十五 10~11),並且能更加坦然無懼地進到施恩寶座前(來四 14、16,十 19~22),與上帝自由之靈有交通,這交通比在律法之下的信徒通常所享有的更豐盛(約七 38~39;林後三 13、17~18)。
- 2. 惟有上帝是良心的主宰(雅四 12;羅十四 4),並使良心在信仰或禮拜上,不受那些違背聖經或在聖經之外的屬人的各種主義與命令的束縛(徒四 19;五 29;林前七 23;太廿三 8~10;林後一 24;太十五 9)。所以,人若本乎良心相信此類主義,或遵守此類命令,乃是背叛良心的真自由(西二 20~23;加一 10;五 1;二 4~5);若要求人毫無保留地相信,絕對地、盲目地服從,這乃是毀滅人良心和理性的自由(羅十 17,十四 23;賽八 20;徒十七 11;約四 22;何五 11;啟十三 12、16~17;耶八 9)。
- 3. 凡假借基督徒自由之名犯罪縱慾的,乃是破壞基督徒自由的真諦;因為主叫我們從仇敵手中被救出來,是為要叫我們終身在祂面前坦然無懼地用聖潔公義事奉祂(加五13;彼前二16;彼後二19;約八34;路一74~75)。
- 4. 並且因為上帝的意思不是要叫祂所設立的權柄與基督為我們所買贖的 自由互相毀壞,而是使二者互相維持,彼此保守;所以,凡假借基督徒自由之名反對國家或教會的任何合乎律法的權柄,或其行使的人,都是抗拒上帝的命令(太十二 25;彼前二 13~15;羅十三 1~8;來十三 17)。凡人所發表的意見,或支持的行為,若違背自然之光,或違反基督教關於信仰、崇拜或品行的已知原則,或違反敬虔的實意,以及凡在其本身性質上,或在其發表和提倡的方式上,有損基督在教會中所設立的和平與秩序的荒謬意見和行為,都可以根據教會的審查,和國家官員的權柄(申十三 6~12;羅十三 3~4;約貳 10~11 節;拉七 23~28;啟十七 12,16~17;尼十三 15、17、21~22、25、30;王下廿三 5~6、9、20~21;代下卅四 33,十五 12~13、16;但三 29;提前二 2;賽四十九 23;亞十三 2~3),予以傳喚,令其做出解釋,受到合法的製裁(羅一 32;林前 五 1、5、11、13;約貳 10~11 節;帖後三 14;提前六 3~5,多一 10~11、13、三 10;太十八 15~17;提前一 19~20;啟二 2、14~15、20、三 9)。

親子閣係像風也像太陽

作者:王美媛

每個年代都有屬於那個年代的故事。若你聽過史艷文與藏鏡人,那你一定屬於"曾經"年輕的年代。若你對伊索寓言中的《北風與太陽》不陌生,那你應該也離五、六年級生不遠。

北風與太陽

近來,有機會與七年級生討論這個故事,他們卻一臉狐疑地望著我。臉上寫著:「那是什麼?什麼年代了,還在北風,應該是 iphone...,那是什麼東東呀?」無論你是否熟悉,容我來為您說說這個故事。

有一天,北風和太陽起了爭執,雙方都誇口自己比對方更強而有力。就在他 們爭論不休時,正好有位披著斗篷的旅人經過。微風吹著他,肩上的斗篷不斷地飄 動著。

北風說:「我們來比賽,看看誰能讓這個人自動把身上的斗篷脫下來!」太 陽笑著說:「這方法不錯,我同意,你先請吧。」

於是,北風開始吹,使勁地吹個不停,兩旁樹木被吹得歪七扭八。旅人雖被強風吹得發抖,卻把身上的斗篷拉得更緊。北風繼續刮起狂風,樹枝被吹斷了,樹葉四處紛飛。每陣風把斗篷揚起時,他就趕緊把斗篷收得更緊,緊緊裏住。狂風不停地吹著,就是無法把斗篷吹落。太陽大聲笑著:「你輸了,現在輪到我。」

風止住了,太陽漸漸發威,這時小花兒綻放,鳥兒從鳥巢中探頭。旅人走著走著,覺得又熱又渴,於是停在路邊喝水,又脫下靴子,光著腳Y,坐在岸邊把腳浸泡在清涼的溪水裡。太陽持續發出炙熱的光,最後旅人再也忍受不了,脫下斗篷舖在草地上,躺在樹下休息了。

比賽輸贏揭曉,太陽對北風說:「我贏了!」

親職關係像風也像太陽

這個故事極其單純,只有一個旅人、北風與太陽三個角色。場景簡單,劇情也簡單,只描述北風和太陽如何較勁,證明誰的能力強。

比賽的結果是誰讓劇中人把身上的斗篷脫掉,就算獲勝。故事線單一,沒有 其他分支,寓言的目的也很清楚:「以柔克剛」!年輕時候讀此故事心中沒有太大 的感動,只記得圖片中的北風是兇著臉、鼓著嘴,像個大壞人,太陽則永遠是個微 笑的大好人。

換個角度想,寓言中的北風與太陽還真有點無聊,沒事找事,折騰路人。但

若真這樣想,還真枉費了寓言作者的苦心。對於從事家庭服務工作的我而言,最直接的聯想就是:青少年是人生的風暴期,而家有青少年也就處在風暴中。

讓我們試著把寓言中的北風、太陽、旅人三者,比擬為:父親、母親與青少年子女。家有青少年的父母們也可以試著想像一下彼此的角色。誰比較像北風?誰像太陽?誰又像旅人?我曾經問過家有青少年的父母,有些父母回答說,青少年子女像狂風,自己像旅人,被風吹得快倒了。這話說得實在,也有些辛酸。

有些父親會回答,更年期的妻子時像北風,時像烈日。加上捉摸不定的青少年,自己好想脫下熾熱的鞋子,躺到河旁,泡泡清涼的河水。有些妻子回答,青少年的爹像北風,越是嚴格,孩子跑得越遠。我問她是否覺得自己像溫暖的太陽?母親回答,自己依然溫暖不已,但青少年子女不再像兒童期一樣,渴望母親的呵護。我也問了青少年朋友,他們的回答就很不一樣,「我是那件斗篷,很想被脫下!」、「爸媽都像北風,朋友像太陽!」、「我想搬到河邊住!」。

事實上,這個寓言提醒我,狂風只會讓人把斗篷拉得更緊;相對地,烈日曬 過頭卻會讓人想脫掉所有的衣服,連門都不想出。那「斗篷」在親子關係中又代表 什麼呢。

青少年子女的行為受生理、心理、認知、同儕、文化、媒體的影響甚大。然 而正面的影響像寒冬中溫暖的斗蓬,可以保護子女。而負面不良的影響,就像是烈 日下披著厚重的斗蓬,讓人亟欲擺脫。但是何時該脫,如何脫?每個孩子都有其獨 特的差異性,方法百百種,端視親子關係而定。

青少年父母想要提升親子關係,有兩項不變的法則:

一、愛是恒久忍耐,又有恩慈

父母經常忍耐青少年的行為,但青少年卻感受不到父母的恩慈。父母常說: 「我為你做這麼多了,你怎麼還不學好?」子女卻回答:「我又沒叫你們做,是你們自己要的。」父母親務必學習恒久、忍耐、恩慈地對待青少年子女。

二、保守你心勝過保守一切

保守子女的心是讓他們走在正路的最佳法則。心是靠關係維護的,父母親如何與青少年子女維持良好關係?如何引導青少年子女與天父維持好關係?好關係不是靠威權建立的,好關係要靠真誠、信任的生命影響力來維持。

或許,《北風與太陽》的作者,未想到現代青少年的狀況,不然,他可能也會貢獻 另一個故事來幫助青少年與青少年父母。一篇小故事讓青少年的父母、關心青少年 的朋友。一起學習成為舒服的微風與暖陽,或適時的狂風與烈日;也一起來思考: 如何引導孩子適時脫下斗篷,走到生命河旁,享受沁涼如水的安息片刻。

《備註:以上內容摘錄自:航向 2010.12 通訊。》

上週講道篇

題目:上下前後的人生 日期:2015年7月5日

聖經:馬太福音十四章 22~23 節 講道:阮介民牧師

前言:

首先恭喜咱三重埔教會慶祝設教七十五週年的感恩禮拜,滿心喜悅能與各位一同敬拜上帝,願今天七月五日慶祝教會 75 週年的感恩禮拜,讓我們回顧與感謝,因為這些年來,經過許許多多的信仰前輩,他們在信仰上的投入,在生活中的見證,對三重地區推行的福音事工,使咱們的教會在大家不斷的建造下得以成長,堆疊的屬靈經驗,讓我們在屬地的年日上,有上帝聖手的引導保護;讓屬天的福份,得主耶穌的繼續帶領,促使我們教會向前進入祂賞賜的迦南美地。

本文:

今天這段聖經故事是耶穌用五餅二魚使五千男人吃飽的故事後的一段耶穌走在海面上的特殊經歷;這些違反自然法則的超自然現象,往往是信與不信的爭執與衝突之點,相信者與不信者往往會因為認知不同而有差距。宗教信仰的意義在於:我信,但有時候會信心不足,在這過程中擺盪。但是感謝主祂知道我們軟弱,在生命的風浪中與我們同在,與我們同行,陪伴我們走過讓上上下下的人生風浪,也在繼續前進的生活中發現另一條不一樣的道路。

這些年來在教會藉有一種錯誤的說法和認知,我不知道你曾否聽過人們說:「上帝的愛或耶穌的愛是無條件的?」為什麼會有這一種說法?根據什麼而這樣說?普遍上是依據約翰福音三章 16 節:「神愛世人,甚至將祂的獨生子賜給他們…」,因此就得到「上帝的愛是無條件的!」這種推論將基督教信仰簡化。因為這段經文的後面皆續的是,上帝應許「叫一切信祂的,不致滅亡,反得永生。」重點是在於「信」。信耶穌基督的人,才能得到永生。不信的人,沒有。

有個例子可做說明:就是當主耶穌被釘在十架上時,同時被釘的那二個賊,一個說:祢不是基督嗎?救祢自己也救我們吧!另一個卻說:我們受刑是應該,但這人並沒有做壞事。他接著對耶穌說:祢的國降臨的時候,求祢記得我。最重要的是耶穌說:我實再告訴你今天你要跟我一起在樂園裡。

從人類世界角度而言,這人是個賊,不能赦罪的壞人,然而耶穌卻因著這人的信仰告白,因著他的「信」,他就不至滅亡反得永生。因為這人擁有主耶穌的「應許」,他的生命從此站在上帝的話語之上,以神的話語為生命的根基,人生不再起起伏伏,他已得著最寶貴的祝福。

上帝的創造是祂自己應許而來的!創造天地的主,祂說要有...就有...。因為祂的話語每一句都帶著能力。學習英文時曾學過 you get my promise.或 you get my words.等用語,意味著說話算話,有承諾就得完成。

今天這段彼得與耶穌的故事也是「應許得成就」的典型例子。上帝的應許臨到門徒的 身上,從五千個人每個人都吃飽到彼得被耶穌從水中拯救出來。這意思是從耶穌舉起手, 為五餅二魚祝禱使五千個人得以享受生活糧食;耶穌再次伸手使彼得享受生命糧食,進入 與神同在的永恆生命。

吃飽後的門徒們在船上遇見風浪,他們沒有耶穌的同在。在黑暗中,他們竟然看見海面上有東西在行走著,門徒的臉色是驚慌,害怕喊叫的說:「是個鬼怪!」這是很正常的 反應,因為這現像超越他們的認識。然而他們立刻聽到耶穌的聲音,因為耶穌說:「你們

放心,是我,不要怕!」

聽見耶穌聲音的彼得就說:「主,如果是祢,請叫我從水面上走到祢那裡去。」台語聖經的翻譯是耶穌只說了一個字:「來」。彼得不是使用習慣的方法,直接跳進水裡。他將他的腳跨過船機,他的腳竟然沒有浸到水裡,而是踏在水面上。哇鳴!彼得成為人類歷史上第一個行走在水面上的人類。他的方向是要走到耶穌那裡去,行走在上上下下的海浪上面,風浪的搖搖晃晃使彼得無法向前去就近耶穌。此時的彼得要前進卻不能,要後退也不能,真的是所謂的進退失據。然而因為風浪甚大,彼得就再次驚慌害怕向主耶穌喊救命,因為他已經沉到水裡面去了。耶穌沒有因為彼得的專長是漁夫,就叫彼得自己游回船上去,因為我們從沒有聽過哪個漁夫是不會游泳的。但是耶穌卻伸手拉住他,使他不會驚慌害怕於風浪中下沉。耶穌對彼得說:「小信的人哪,為什麼疑惑呢?」在風浪中上下顛波的討海人生是彼得的專長,他原本應該不怕風浪的,他的人生過去只在加利利海上載浮載沉一輩子,然而遇見生命之主的人,就要開啟另一扇屬靈的門窗,看見生命的價值與意義。

屬上帝的兒女們應當一無掛慮,凡事藉著禱告祈求…前面的生命只有上帝掌權,無人能知悉未來;上帝始終在我們的無知與有限中陪伴我們。因此不用害怕所不知的事,不用擔心超越自然法則的事物。讓陪伴彼得行走在海面上的耶穌,也陪伴我們同走屬天也屬地的人生風浪旅程。

當耶穌與彼得回到船上之後,船上的人都拜祂說:祢真是上帝的兒子。這群門徒告白耶穌是上帝的兒子。

有一節經文是整本聖經的最中間那一節,是詩篇 118 篇 8 節,這和合本的翻譯是:投 靠耶和華,強似倚賴人。台語漢字譯為:倚靠耶和華比倚靠人較好。因為,站在上帝的應 許上,比站在水面上更好。更能永恆的面對人生的境遇不同之處。謙卑的將自己未來恭敬 交託給上帝引領。

在永恆與短暫現在擺盪的我們,需要平衡人生,把擔心的一切與恐懼的心理釋放,交託給上帝,讓祂成為我們生命的主宰。

我們回故以色列的百姓,他們也曾來到紅海海邊,前面不再有道路,後面又有埃及的 追兵要來殺害或抓他們回去當奴隸;無助的人沒有未來。擁有上帝同在的摩西,這位「從 水中拉出來的孩子」他也被賦予「把以色列人從水中拯救出來」的生命意義。藉著上帝的 權能,摩西伸杖,海水竟然就分開,上帝又藉著風,吹乾泥濘的土地,使以色列人能行走 在乾的土地如同昔日走在埃及的乾燥地上。上帝愛以色列人到如此!令人驚畏也感謝。

過紅海後四十年,在約旦河東的以色列人民,一樣再次面對令人生命徬徨與無助的時刻。平均三公尺深的河水,對於不會游泳的以色列人再次成為挑戰。依據聖經記載我們知道,當扛著約櫃的祭司,腳掌踏到河水的時候,河水就迅速消退,祭司們是站在乾的土地上,直到每個以色列人都平安過了約但河(約書亞記 3-4 章)。

過了紅海的以色列人在海邊感謝讚美上帝;過了約旦河的以色列民眾在岸邊立了十二 塊石頭(約書亞記四章 21-24 節),訴說以色列人要永遠敬畏耶和華。

過紅海與過約但河的以色列民眾,他們和在船上的十二個門徒一樣,就是感謝上帝的帶領,因為祂能夠在祂自己創造的應許中成就一切;因為對於造物主而言,在祂沒有難成的事。

結論:

上帝永恆不變的應許,是祂賞賜我們最佳的禮物;耶穌基督無條件的愛是因為我們相信也承認祂是我們生命的救主,除祂以外別無拯救。願主的聖手扶持我們,也就是軟弱的你我,繼續向著那恩典的應許繼續向著永恆的盼望前進。願主的恩典繼續在宣教的三重埔教會每位兄姐的生命中使你們蒙福,成為祂的見證。

下主日(7/19)講道資料:

題目:「你們要甚麼?」 聖經:約翰福音1:35-51

聖詩:35、296、510 啟應:8 金句:約翰福音1:12 宣召:詩篇98:4-6

聚會時間表					上週出席與奉獻			
聚	會名稱	日	時間	日期	出席	奉獻		
主日早禱會	चे च		上午 8:30	7/5	13 人	 元		
主日禮拜	台語		上午 9:00	7/5	153 人	7,831 元		
土口位	華語		上午 11:00		人	 元		
	幼稚組	→ □	上午 9:00	7/5	9人	 元		
主日學	國小組	主目	上午 9:00	7/5	9人	150元		
	少年組		上午 9:00		人	 元		
松年團契(松年團契(每月第二主日)		上午 11:00		人	 元		
伉儷團契(伉儷團契(每月第三主日)		中午 12:30		人	元		
姊妹團契		治国 一	上午 9:30		人	元		
利百加團契(每月一、三週)		週二	晚上 7:30	7/7	13 人	1,250 元		
查經禱告會		週三	晚上 8:00	7/8	13 人	 元		
松年聯誼		週四	下午 2:00		人	元		
聖歌隊		週五	晚上 7:30	7/3	19 人	 元		
青年詩班			晚上 8:30	7/4	18 人	 元		
少年團契		週六	晚上 5:00	7/4	4 人	141 元		
青年團契			晚上 6:30	7/4	14 人	714 元		
受洗造就玩	任		晚上 7:30		人	 元		

				聖	エ	分	擔	e lib		
事奉內容		本週 7/12	下週	7/19	事奉內容		容	本週 7/12	下週 7/19	
	講	道	陳志恩傳道	張紹宠	云牧師		講	道	陳志恩傳道	張紹宏牧師
	訂	禮	林昭郎長老	劉志松	公長老		恛	禮	林昭郎長老	劉志松長老
台	司	琴	卓爾珊姊妹	賴靜惱	台姊妹	華	恛	琴	卓爾珊姊妹	卓爾珊姊妹
語	影音控制		石承恩弟兄	劉志相	自長老	語	影音控制		蔡承勛弟兄	黄俊嘉弟兄
禮		獻	洪永全執事	溫禹胤	礼執事	禮	彩目指	31年中1	祭序则为几	更 及
拜	司		蔡淑真執事	林忠静	 	拜	恛	獻	葉怡柔姊妹	王子瑩姊妹
			吳令玫執事	王子貝	製事		招待	陳怡婷姊妹	廖偉廷弟兄	
	招	待	第二組	第三	三組		11	17	張世隆弟兄	林佳雯姊妹
	插花		石佳恩姊妹	李素雲	喜姊妹	礼	艺材奉	獻	蔡淑真執事	黄 進弟兄
交 通		陳恆德弟兄	葉柏巓	姜弟兄	個	打長	老	黄曉如長老	黄曉如長老	